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V=a.,b.c

C [V ]=1wm3
1 Mn=1 cm3
1 n=0,001 m?
1cm>=0,000001Mm°
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o JiaGopaTopHan padora

N3mepeHue ob6bema mena

Llenb paboThbl: HAY4YNTbCA N3MEPSATb OOBLEM
Tena npu fnoMoOLLM MEH3YPKM.

ObopynoBaHMe: N3MepPUTENbHbIN LUIUHAP;
Habop TBepAdbIX TeN; HUTKWN, BoAa

Xop paboThl:




=
N3mepsaemoe
TEno

HavyanbHbIN
oobem
Xunagkoctm V1,

cm 3

Oobem
XUOKOCTU C
Tenom V2,

cm 3

Obbem
TBEPOOro Tena
V=V2-V1,
cM3
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[1pn norpyxeHnun
Tena B OTJINBHOU
CTakaH C BOOOM,
BOJa BbISINBAETCA.
Obbem 3TOU BOAbI
paBeH 00bemy
Norpy>KeHHoro tena.



